



Σ.Υ.Π.Α.Α.Δ.Ε.
Σύλλογος Υπαλλήλων Πληροφορικής
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων

URL : www.sypaade.gr

Email : sypaade@aade.gr

Ταχ. Δ/νση : Θεσ/νίκης & Χανδρή 1
18346 Μοσχάτο

Τηλέφωνο : 210 480 2711, 2712

Μοσχάτο, 13 Νοεμβρίου 2017

Αρ. Πρωτ.: 29

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Α.Α.Δ.Ε.

Με αφορμή σχετική ενημέρωση που είχαμε για την απομάκρυνση των υπαλλήλων Πληροφορικής από τις θέσεις Προϊσταμένων των Τμημάτων "Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης" των Δ.Ο.Υ. Α΄ και Α΄- Β΄ τάξεως, σας επισημαίνουμε τα ακόλουθα:

Σύμφωνα με την υπ.αριθμ. Δ6Α 1137252 ΕΞ 2013/9.9.2013 Τροποποίηση της υπ΄ αριθμ. Δ6Α 1126601ΕΞ2013/8.8.2013 (ΦΕΚ Β΄ 2043) απόφασης περί ανακαθορισμού της εσωτερικής διάρθρωσης των Δημόσιων Οικονομικών Υπηρεσιών (Δ.Ο.Υ.) Α΄ και Α΄- Β΄ Τάξεως, ίσχυαν τα εξής: "...4.- α) Των Δ.Ο.Υ. Α΄ και Α΄- Β΄ Τάξεως, που αναδιарθρώνονται με την παρούσα απόφαση, της Υποδιεύθυνσης των Δ.Ο.Υ. Α΄ Τάξεως και των Τμημάτων όλων των Δ.Ο.Υ., επιπέδου Διεύθυνσης προΐστανται υπάλληλοι κατηγορίας ΠΕ ή ΤΕ, του κλάδου Εφοριακών ή των αντίστοιχων προσωρινών κλάδων, με γνώση και εμπειρία σε φορολογικά αντικείμενα, εξαιρουμένων: αα) του Τμήματος «Δικαστικό και Νομικής Υποστήριξης», στο οποίο προΐστανται υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ, του κλάδου Εφοριακών, κατά προτίμηση με πτυχίο νομικών σπουδών και αντίστοιχη εμπειρία και ββ) του Τμήματος «Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης», του οποίου προΐστανται υπάλληλος κατηγορίας ΠΕ ή ΤΕ Εφοριακών ή ΠΕ ή ΤΕ Πληροφορικής, με εργασιακή εμπειρία στην Δ.Ο.Υ και σε περίπτωση έλλειψης αυτών υπάλληλος κατηγορίας ΔΕ του κλάδου Εφοριακών ή των αντίστοιχων προσωρινών κλάδων ή του κλάδου ΔΕ Προσωπικού Η/Υ, ειδικότητας Προγραμματιστών Η/Υ, με εργασιακή εμπειρία σε Δ.Ο.Υ.".

Με τον νέο οργανισμό της **ΑΑΔΕ** όμως, σύμφωνα με το άρθρο 68, περίπτωση IV, καθώς και το άρθρο 61, στα Τμήματα "Διοικητικής και Μηχανογραφικής Υποστήριξης" των Δ.Ο.Υ. Α΄ και Α΄- Β΄ τάξεως της Γενικής Διεύθυνσης Φορολογικής Διοίκησης, καθώς και στο Αυτοτελές Γραφείο Διαχείρισης αυτών, **οι υπάλληλοι του κλάδου Πληροφορικής έχουν εξαφανιστεί (!)**.

Με αφορμή το γεγονός αυτό και ενόψει των - υπό εξέλιξη - κρίσεων για την επιλογή των νέων Προϊσταμένων Τμημάτων, έχουν πρόσφατα ξεκινήσει οι απομακρύνσεις από τα Τμήματα Διοικητικής και **Μηχανογραφικής** Υποστήριξης των Προϊσταμένων εκείνων που έχουν ειδικότητες **Μηχανογράφησης, οι οποίοι**

ΠΑΡΑΛΟΓΑ, δεν έχουν πλέον τη δυνατότητα να κριθούν, παρά το γεγονός ότι προΐστανται των Τμημάτων τους ήδη από το 2013.

Η στέρηση της υπηρεσιακής εξέλιξης στις ΔΟΥ των υπαλλήλων Πληροφορικής, **τους καθιστά αυτόματα βοηθητικό προσωπικό στα Τμήματα της ειδικότητάς τους (!)**, παρά την μέχρι και σήμερα προσφορά τους, η οποία δεν φαίνεται να λογίζεται ως κάτι σημαντικό, αφού σύμφωνα με απόψεις όσων είναι άσχετοι με το αντικείμενο, η Πληροφορική δεν είναι παρά η συγγραφή κειμένων, λογιστικών φύλλων κλπ.

Επειδή όμως η πραγματικότητα είναι παρασάγγας διαφορετική, σας καλούμε να εκδώσετε **άμεσα** σχετική **εγκύκλιο** εφαρμογής και να συμπεριλάβετε τα προηγούμενα ισχύοντα για τους **υπαλλήλους Πληροφορικής**.

Όλες οι υπηρεσίες της ΑΑΔΕ ευαγγελίζονται μεν την κατάργηση της γραφειοκρατίας με τη χρήση της Πληροφορικής αλλά με τους **υπαλλήλους Πληροφορικής** να διαδραματίζουν **δευτερεύοντα ρόλο(!)**, όταν υποβαθμίζεται το έργο, το αντικείμενο και η υπόστασή τους.

Επαναλαμβάνουμε για πολλοστή φορά ότι η ΑΑΔΕ δημιουργεί αντικίνητρα για τους υπαλλήλους του κλάδου και θα πρέπει **ΑΜΕΣΑ να ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΕΙ** την αντιμετώπισή της προς την Πληροφορική, καθώς τα έργα Πληροφορικής δεν είναι **“εφαρμογούλες”** που προδιαγράφονται, υλοποιούνται και υποστηρίζονται **“στο πόδι”**, ούτε η γνώση συγγραφής κειμένων, λογιστικών φύλλων κλπ. αρκεί ή κάνει κάποιον υπάλληλο Πληροφορικής.

Η Πρόεδρος

Ο Γ. Γραμματέας

Ιφιγένεια Παναγιώτου

Χρήστος Μπουράνης